

東京都区市町村年報 2006 (第34号) 正誤表

NO	頁・行	誤	正
1	P8・「平成17年国勢調査」 「人口 男」「市町村計」	1,960,100	2,054,146
2	P8・「平成17年国勢調査」 「人口 男」「市計」	1,915,685	2,009,731
3	P8・「平成17年国勢調査」 「人口 女」「市町村計」	1,937,113	2,032,802
4	P8・「平成17年国勢調査」 「人口 女」「市計」	1,893,481	1,989,170
5	P23・「議会運営委員会 開会 数」「総計」	1,183	1,141